11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.12.2010 20:58:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 04.12.2010 21:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194420/answer/194421




Bes aHanu3a pe3ynbTaToB Barmero obciemoBaHus CII0KHO OTBETUTH Ha Barr Bompoc. B mo6om
Clydae, IPU HAJIMUUKM BHYTPUITY3LIPHLIX 00pa30BaHKii TOKa3aHO OIIepaTUBHOE BMeIIaTeILCTRO.

OO6paTuTech K ypoJioTy/OHKOYPOJIOTY.

OOBIYHO BBITTOTHSIOT 9HIOCKOMMYECKYI0 OIepalliio Yepe3 MOYEUCIIyCKaTeIbHEIM KaHal
(TpaHCypeTpabHas PE3eKIus).



